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Köszöntjük a szépkorúakat!
Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 

1-jét AZ IDŐSEK VILÁGNAPJÁvá, ezzel kívánva meg-
emlékezni a Földünkön élő körülbelül hatszázmillió idős 
emberről és felhívni a figyelmet az idősek problémáira és 
a méltóságteljes időskorra.

Az idősek világnapja lehetőséget nyújt, hogy megkö-
szönjük az időseknek mindazt, amit értünk tesznek. Fon-
tos, hogy kifejezzük tiszteletünket, az idősek érezzék a tár-
sadalom megbecsülését, támogatását, hiszen az elődök 
munkájára, eredményeire építhetjük a jövőt.

Karcag Város Önkormányzata minden szépkorú olva-
sónak a következő idézettel kíván boldog idősek napját!

Simogasd amíg lehet,
a megfáradt öreg kezeket
Hisz ők neveltek fel téged
Oly sokat fáradoztak érted

Ne engedd el két kezét
Simogasd meg őszülő fejét
Hisz Te voltál neki a mindenség
Húzd magadhoz megfáradt kezét

Az előzetes eredmények alapján a FIDESZ elsöprő győzelmet aratott szep-
tember 27-én (vasárnap) Karcagon az időközi önkormányzati választáson.  

Szepesi Tibor, a FIDESZ- KDNP polgármesterjelöltje a szavazatok 90,2 százalékával 
aratott győzelmet kihívójával, Nagy Józseffel a Munkáspárt jelöltjével szemben, aki a 
szavazatok 9,8 százalékát szerezte meg.

Az 5. számú egyéni választókerületben dr. Pintér Zoltán, a FIDESZ-KDNP képviselő-
jelöltje 75,93 százalékkal kerekedett felül a baloldali ellenzéki pártok által támogatott 
független Bodnár Csabán, aki 17,06 százalékot kapott.

A Mi Hazánk Mozgalom jelöltje, Tóth Csaba 4,54 százalékot, a Munkáspárt jelöltje, 
Horváth Sándor pedig 2,48 százalékot ért el a választókerületben.

Időközi önkormányzati választás

Megtartotta soros ülését Karcag Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete szeptember 24-én, csütör-
tökön, ahol kitüntetés átadására is sor került.

A testületi ülés elején Gyurcsek János alpolgármes-
ter a Karcag Városi Önkormányzat nevében köszön-
tötte a magánszemélyek alkotta közösség egyik tag-
ját, Béres Attilát, aki társaival a legtöbb egyéni termé-
szetbeni támogatással: maszkokkal, kesztyűkkel és fer-
tőtlenítőszerekkel segítették a Karcag Városi Önkor-
mányzatot, a COVID-19 járvány elleni védekezésben. 
A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2009-ben alapította meg a karitatív tevékenységért dí-
jat. Ebben az évben az augusztus 20-i ünnepi ülésen 
megosztva karitatív tevékenységért díjban részesült ez 
a magánszemélyek alkotta közösség: Laboncz János, 
Szathmári Zoltán, Lévai Ferenc, Béres Attila vállal-
kozók. Béres Attila, az ünnepi önkormányzati ülésen 
nem tudott részt venni, így ezen az alkalmon vehette 
át kitüntetését.

(Folytatás a 2. oldalon...)

Testületi ülés

Időközi polgármester-választás
KARCAG KARCAG 

5.sz. evk.

90,2 %

9,8 %

Időközi képviselő-választás
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Közéleti szilánkok
Három a magyar 

igazság!
Így foglalta össze régi barátom - aki vala-

mikor Karcagon gyerekeskedett, de ma már 
Csobánkán lakik - a vasárnapi polgármester vá-
lasztások eredményeit. Majd pedig egy pesti ba-
rátom gratulált ismeretlenül is az új karcagi pol-
gármesternek, Szepesi Tibornak, aki több mint 
90%-kal nyerte meg az időközi polgármeste-
ri választást. Ez nagyon nagy arányú győzelem 
még akkor is, ha tudjuk, olyan kihívója volt, akit 
csupán néhány százan ismertek a helyi válasz-
tók közül. (Ilyet még Pásztor Béla „csúcstartó” 
veresegyházi polgármester sem produkált, neki 
is csak 87% a „maximuma”!)

Mint ismeretes, szeptember 27-én több 
magyaroklakta városban tartottak polgármes-
teri választásokat, Marosvásárhelyen, Moh-
ácson és itt Karcagon, amire az országos írott és 
elektronikus sajtó is odafigyelt. Valamint persze 
a pártok vezető testületei, mivel a jelöltek nem 
függetlenként indultak a városvezetői poszto-
kért.  

A két magyarországi helység közel egyforma 
számú választásra jogosultat bír; Karcagon csu-
pán ötszázzal vannak többen, mint Mohácson. 
Úgyhogy ennek a két kisvárosnak az  összeha-
sonlítása viszonylag egyszerű. Annál is inkább, 
mert bizonyos értelemben, modellként is szem-
lélhetjük mindkettőt, bár különböző okok mi-
att került sor az időközi választásra mindkét he-
lyen.

A karcagira tudjuk azért, mert sajnálatosan 
elhunyt előző polgármesterünk, Dobos László. 
Mohácson pedig föloszlott a testület, és a volt 
MSZP-és polgármester újraindult ellenzéki ösz-
szefogással. 

A dolog egyik érdekessége az, hogy a DK kar-
cagi származású üdvöskéje, alelnöke, Vadai úr-
hölgy a FB oldalán már több héttel a választás 
előtt az ellenzéki összefogásról áradozott. Mint 
egyedüli „csodafegyverről” a kormánypártok le-
győzésére. Lám itt jön majd a mohácsi polgár-
mester választás, ahol kenterben lesz verve a 
fideszes jelölt. Arról nem nyilatkozott az alelnök 
asszony, hogy vajon a szülővárosában, - amely 
állítólag neki is a „szíve csücske” - (emlékezünk 
még a „születendő karcagi kislányok esélyeit la-
tolgató” felszólamlására) - miért nem töreked-
tek az „összefogásra” a nagyszerű Jobbikkal és 
a még nagyszerűbb Momentummal, ha már az 
MSZP szervezetileg talán nem is létezik, csak il-
legalitásban.

A két helyszínen meghaladta volna az erejü-
ket a kampányolás? Csupán egyre fókuszáltak, 
hogy az biztos legyen? Nos, ezt nem tudjuk meg 
Vadai úrhölgy FB faláról, akárhogy is lapozzuk 
föl, most a választás után. Néma csönd. Az utol-
só bejegyzése kommentjeit olvasgatva pedig 
néha jót derülünk a DK szimpatizánsok intellek-
tuális színvonalán. 

A momentumosok pedig a romániai ön-
kormányzati választásokon ismét a libe-
rális testvérpártjuknak, az USR-PLUS-nak 
kampányoltak, nem a magyaroknak. Ennek a 
pártnak a vezetője Dacian Ciolos, aki egykor a 
Vatra Romanesca prominense volt. 

 -ács-

KÖZÉLET

(...folytatás az 1. oldalról)

A képviselő-testület ülése a kiküldött napiren-
di pontoknak megfelelően zajlott. Napirend előtti 
hozzászólásában Lengyel János képviselő a város-
ban közelmúltban történt közlekedési balesetekkel 
foglalkozott és kérte a rendőrség segítségét.

Pánti Ildikó képviselő felszólásában kérte, hogy 
a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel, 
fogadóóráinak helyszíne a Városháza egyik terme 
lehessen a már megszokott Kádas György EGYMI 
intézménye helyett. Kozma Dániel képviselő fel-
szólalásában kérdést intézett Gyurcsek János al-
polgármesterhez a kerékpárút továbbfejlesztéséről. 
A válaszból megtudtuk, hogy jelenleg a kerékpár-
utat kivitelező cég elbírálása van folyamat-
ban, majd ezt követően kerül sor a megva-
lósításra.

A képviselő-testület egyhangúlag elfo-
gadta a beszámolót a Karcag Városi Önkor-
mányzat 2020. évi költségvetésének I. fél-
évi végrehajtásáról. Karcagi-Nagy Zoltán a 
Pénzügyi, Fejlesztési és Mezőgazdasági Bi-
zottság elnöke hozzászólásában tájékozta-
tott, hogy az említett időtartam kiadásai 
megfelelő ütemben, a fedezet folyamatos biz-
tosítása mellett valósultak meg. Természete-
sen ellenőrzés alatt tartják a továbbiakban 
is a költségvetés minden elemét. Ezt követő-
en a testület egybehangzóan támogatta a ja-
vaslatot a közösségi együttélés alapvető sza-
bályairól és ezek elmulasztásának jogkövet-
kezményeiről szóló önkormányzati rende-
let módosítását. Gyurcsek János alpolgármester el-
mondta, hogy a zöld felületek megóvása volt a ren-
delet célja, amely most módosításra szorult. Tá-
mogatta a testület a személyes gondoskodást nyúj-
tó szociális ellátások intézményi térítési díjainak 
megállapításáról szóló rendelet módosítását. A tes-
tület egyhangúlag fogadta el a tájékoztatót a Karca-
gi Többcélú Kistérségi Társulás a 2019-ben évben 
végzett működéséről, eredményeiről és célkitűzé-
seiről. Ugyancsak elfogadták a képviselők a Városi 
Önkormányzat Városgondnokságának tevékeny-
ségéről szóló tájékoztatót. Pánti Ildikó képviselő 
hozzászólásában elmondta, hogy olyan szervezete 
a Városgondnokság az Önkormányzatnak, amely-
lyel a lakosság és az idelátogatók rendszeresen ta-
lálkoznak. Rendkívül sokoldalú tevékenységet tud-
hat magáénak, amiért elismerés illeti meg a Város-
gondnokság vezetését és munkatársait. A képviselő 
arról is szólt, hogy feladataikon kívüli tevékenység-
ben is részt vállalnak, mint például a temetők esz-
tétikumának megőrzése. 

A menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés 
2019. évi tevékenységről szóló előterjesztés mellett 
egyhangúlag fogadták el a szolgáltatás további biz-
tosításáról szóló javaslatot. A képviselők többsége 
ugyancsak elfogadta a Karcag város vízi közmű-
veinek 2021-2035 évekre vonatkozó „Gördülő fej-
lesztési tervéről” szóló javaslatot is. A testület tag-
jai egyhangúlag támogatták a GEMINI Kft. föld-
használatára tett javaslatot. Ugyancsak megszavaz-
ták a Varró utcai bölcsőde felújításának kivitelezési 
munkálataihoz kapcsolódó közbeszerzési pályázat 
megindítását. A képviselő-testület egyhangúlag fo-
gadta el a javaslatot a „Rónai malom közösségi célú 
felújítása” kivitelezéséhez kapcsolódó közbeszerzé-

si pályázat megindítására. Ugyancsak egyhangúlag 
fogadták el a karcagi szélmalom felújításának foly-
tatására szolgáló támogatási kérelem benyújtásáról 
szóló javaslatot. Gyurcsek János alpolgármester is-
mertette, hogy a javaslat tartalmazza a szélmalom 
vitorláinak felújításáról szóló pályázati lehetőség 
részleteit. A testület egybehangzóan támogatta a 
javaslatot a Karcag városban működő helyi válasz-
tási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasz-
tásáról szóló korábbi határozat módosítását, vala-
mint a városban működő szavazatszámláló bizott-
ságok tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 
szóló határozat módosítását. Gyurcsek János alpol-
gármester elmondta, hogy ezen napirendi pontok 
elfogadására azért volt szükség, mivel a városban 

időközi önkormányzati választásra kerül sor, ahol 
képviselőjelöltként a bizottság egyik tagja is indul. 
A testület támogatta a 2021. évi Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat-
hoz való csatlakozásra és a pályázathoz költségve-
tési előirányzat biztosítására tett javaslatot. Ezt kö-
vetően a testület elfogadta a közművelődési rende-
let módosítását segítő, véleményező Közművelő-
dési Kerekasztal létrehozásáról szóló javaslatot. A 
képviselők támogatták az önkormányzat közműve-
lődési feladatairól szóló korábbi rendelet módosítá-
sát. Név szerinti szavazásban egyhangúlag fogad-
ták el a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásához 
szükséges eszközöknek és ingatlannak Nagykun-
sági Környezetvédelmi Kft. részére vagyonkezelés-
be történő átadásáról szóló korábbi határozat mó-
dosítását. Ugyancsak támogatták az önkormány-
zat finanszírozási körébe tartozó nevelési- és okta-
tási intézményekben a gyermekétkeztetés biztosítá-
sa érdekében kötendő ellátási szerződésekről szóló 
korábbi határozat módosítását. A Táncsics krt. 15. 
alatti helyiségnek a Klebelsberg Intézményfenntar-
tó Központ Karcagi Tankerülete részére történő té-
rítésmentes használatba adásáról szóló korábbi ha-
tározat módosítását szintén egyhangúlag fogadták 
el. Elfogadták a képviselők a jelentést a lejárt határ-
idejű határozatok végrehajtásáról. 

A további napirendi pontok megtárgyalása zárt 
körben zajlott. 

A testületi ülés végén Gyurcsek János alpolgár-
mester megköszönte a képviselő-testületnek az át-
meneti időszakban végzett segítő munkáját, majd 
jelezte, hogy a következő testületi ülés megtartásá-
ra október 29-én kerül sor. 

Brehó Mónika

Testületi ülés
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Mester Anikóval, a Kiskulcsosi Általános Iskolai Tagintézmény vezetőjé-
vel arról beszélgettünk, hogyan fogadta a kinevezését, milyen célkitűzé-
sei vannak a tanévben, milyen feltételek betartása mellett indult el a tan-
év, milyen a szülőkkel való együttműködés és mely programok kerülnek 
idén megtartásra.

INTERJÚ HIRDETMÉNYEK

- 2003 óta dolgozom ebben a tagintéz-
ményben. Abban az évben végeztem az 
akkor még egri Eszterházy Károly Tanár-
képző Főiskolán biológia-földrajz szakon. 
Azóta teljesítem itt ezt a szolgálatot. Köz-
ben elvégeztem a történelem és a közok-
tatás-vezetői szakot is. Magát a felkérést 
nagy örömmel fogadtam, ugyanakkor so-
kat gondolkodtam rajta. Ez egy nagyon fe-
lelősségteljes pozíció. Azt gondolom, hogy 
azoknak az elvárásoknak és annak a biza-
lomnak is meg kell felelni, amelyet a veze-
tőimtől kaptam. Így elmondhatom, hogy 
nagy izgalommal és reményekkel telve vár-
tam a tanévkezdetet. Örülök, hogy végül 
elvállaltam ezt a nemes és szép felkérést. 
Legfőbb célom az, hogy a „Boldog Iskola” 
program megvalósuljon nálunk, amelynek 
legfőbb célkitűzése, hogy a gyermekek sze-
ressenek iskolába járni és élményközpontú 
tanításban részesüljenek.

- Már a nyár folyamán megkezdődtek a 
tisztasági meszelések és a fertőtlenítő taka-
rítások. Természetesen a kiadott járvány-
ügyi protokollt átbeszéltük a kollegákkal. 
Különféle intézkedéseket hoztunk és sza-
bályokat fektettünk le, hogy biztonságos 
körülmények között várhassuk a gyereke-
ket szeptemberben.      

- Úgy gondolom, hogy az iskolánk na-
gyon jó kapcsolatot ápol és ápolt eddig is 
a szülői közösséggel. Már a tavasz folya-
mán is bebizonyosodott, hogy kiválóan 
együtt tudunk működni a szülőkkel és ez 
azt gondolom, hogy nem is lesz máskép-
pen az előttünk álló időszakban sem, de 
azt mindenképpen el kell, hogy mondjam, 
nagyon örültünk egymásnak szeptember 
elsején. A digitális oktatás pozitívuma az 
volt, hogy sokkal jobban megbecsüljük azt 
az időt a diákokkal és a pedagógusokkal, 
amit együtt tölthetünk.   

- Iskolánk tanulói és pedagógusai már a 
tavasz folyamán is egy központilag kiépí-
tett rendszert, a Moodle felületét használ-
ták. Minden osztálynak volt egy csoport-
ja és minden ott tanító pedagógus hozzá 
tudott férni. Ezenkívül kisebb csoportok-
ban, az internet adta lehetőség segítségé-
vel tudták iskolánk tanulói és pedagógusai 
a kapcsolatot tartani. Azt gondolom, hogy 
szerencsések vagyunk, mert az intézmény 
tanulóinak otthoni digitális felszereltsége 
nagyon jó. Ezáltal zökkenőmentesen foly-
hatott tavasszal a tanév és szükség esetén 
tud is.

- Pozitívan állunk a tanévhez, de ter-
mészetesen mindig alkalmazkodunk az 
adott körülményhez. Így minden eddig 
jól megszokott programot beterveztünk. 
A Kiskulcsosi héttel kezdjük a szeptem-
ber végét, amelyre nagyon készülünk. Ha 
az időjárás megengedi, akkor a szabadté-
ri lehetőségeinket kihasználva kisebb cso-
portokban tartunk majd foglalkozásokat 
mind az iskolán kívül, mind pedig az isko-
la falain belül.  

Brehó Mónika  

„Legfőbb célom az, hogy a „Boldog Iskola” 
program megvalósuljon nálunk.”

- A 2020/2021-es tanévben ön kapta meg a 
Kiskulcsosi Általános Iskolai Tagintézmény 
tagintézmény-vezetői pozícióját. Hogyan 
fogadta a kinevezését?

- Milyen a szülőkkel való kapcsolattartás, 
együttműködés?

- Programok tekintetében milyen elkép-
zelések vannak a tanévben?

- Ha a járványügyi helyzet azt kívánja, 
milyen intézkedéseket fognak megtenni a 
digitális oktatás megléte mellett?

- A jelenlegi járványügyi helyzet lehetővé 
tette azt, hogy elindulhatott a 2020/2021-
es tanév. A szeptember 1-jei becsengetést 
milyen intézkedések előzték meg?
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HÍREK

Szeptemberben huszonegy 
óvodás kezdte meg az óvodai 
életét a Madarász Imre Egye-
sített Óvoda Csokonai úti 
Tagóvodájában. A részletek-
ről Rauschenberger Gáborné 
tagóvoda-vezetőt kérdeztük.   

A tagóvoda-vezető elmond-
ta, az édesanyától való elsza-
kadás minden óvodát kezdő 
kisgyermek számára nehéz. 
Az óvó nénik szeretete, türel-

me, odafigyelése, valamint a kis ovis társak-
kal való közös játék azonban megkönnyíti a 
beilleszkedés folyamatát. A kicsiket az úgy-

nevezett „Lurkó köszöntő” 
keretében fogadták csoko-
nais ovissá a pedagógusok 
és a nagyobb óvodások, ter-
mészetesen a hatályban lé-
vő óvintézkedések betartá-
sa mellett. 

Rauschenberger Gáborné 
tagóvoda-vezető köszöntő-
je után egy kis táncos mű-
sorral lepték meg új társai-
kat az ovisok. Ezt követően 
a most beíratott kiscsopor-
tos kisgyermekek édesany-
jukkal átléptek egy feldí-
szített jelképes kapun, az 
óvoda kapuján. Majd a ki-

csik megkapták óvó nénijüktől a csoportjuk 
jelét is nyakláncon.

Brehó Mónika

Lurkóavató

A hagyományokhoz híven, most is megtartották a Györffy István Katoli-
kus Általános Iskolában a Fecskeavatót. A gyermekek és a pedagógusok nagy 
örömmel vetették magukat bele a 2020/2021-es tanév feladataiba. 

Fecskeavató a Györffyben

Rendhagyó módon, betartva az egészségügyi előírá-
sokat tartották az idei Gólyahét rendezvényeit a Karcagi 
Nagykun Református Gimnázium és Egészségügyi Szak-
gimnáziumban - tudtuk meg Tóth Barna igazgatótól.

Szeptember első hetében Berekfürdőben, a Megbé-
kélés Házában tartott gólyatábor már jó alkalom volt a 
9-es osztályközösségek tagjainak az ismerkedésre, be-
tartva az akkor előírt higiéniai előírásokat. A sok vic-
ces feladat összekovácsolta mindhárom osztály tagjait, s 
közben megismerkedtek egymással is a közösségek. Az-
óta szigorodtak az előírások, kézfertőtlenítés, maszkvi-
selés az iskolában, de nem akarták elhalasztani a gólya 
hetet, így az elmúlt héten három nap, a szünetekben az 
iskolában kaptak vicces feladatokat a diákönkormányzat 
tagjaitól a legkisebb refisek. Ebben volt udvari ügyességi 
feladat, rajzos de gyűjtögetős is.

A gólyahét - gólyaavatóval, azaz a 9-sek vicces foga-
dalom tételével és a 10-esek műsorával ért véget, amit 
most az iskola tornatermében rendeztek meg szeptem-
ber 24-én délután zárt körben, a szülők és a meghívott 
vendégek jelenléte nélkül. Itt adták át a heti versenyek 
díjait is.

DE

Gólyahét a refiben
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POSTALÁDA

A szolnoki Verseghy 
Ferenc Könyvtár tavaly 
ősszel meghirdette a „7 
mérföldes csizmában he-
ted 7 határon át” című 
játékos országos mese-
vetélkedő sorozatát. A 
versenyre 4 fős csapato-
kat vártak, amelyre lel-
kesen jelentkeztek isko-
lánk tanulói is.

A játék keretét a nép-
mesék adták, Benedek 
Elek születésének 160. 
évfordulója alkalmából. 
A kis diákok Benedek 
Elek gazdag gyűjtéséből, 
mesevilágából ismerhet-
tek meg összesen 12 tör-
ténetet. A gyerekek nagy 
izgalommal idézhették 
fel kedvenc mesehőseink kalandjait, de 
találkozhattunk eddig még nem ismert 
szereplőkkel, határon innen és túl. Az I. 
fordulót egy hosszabb meséből összeállí-
tott, visszaküldendő feladatlapon oldot-
ták meg, a további fordulókat pedig írás-
beli és szóbeli feladatokkal az iskolában 
bonyolítottuk le. 

A kialakult járványhelyzet miatt a 
Mesevetélkedő utolsó megmérettetését 
rendhagyó módon tudták lebonyolítani. 
Az utolsó megyei fordulón a csapat szor-
galmáról és lelkiismeretes munkájáról 
tett tanúbizonyságot. A 2019/2020-as 
vetélkedőre megyénkből 75 csapat neve-
zett és játszott, amelyben iskolánk egyik 

csapata, a „Csicsergők” az előkelő 5. he-
lyen végzett.

A Györffy István Katolikus Általá-
nos Iskola diákjai a képzeletbeli dobo-
gó 5. helyére büszkén állhattak fel. Pe-
dagógusként örömmel töltött el, hogy 
láthattam diákjaimat ilyen odaadással, 
igyekezettel felkészülni erre a vetélke-
dőre.

Köszönjük szépen a szervezők mun-
káját, és szívből gratulálunk az összes 
résztvevő csapatnak!

Molnárné Tőkés Éva osztályfőnök
Györffy István Katolikus 

Általános Iskola

A tanulmányi versenyek tekintélyes helyet 
foglalnak el a hazai oktatás eszközrendsze-
rében. Egyik legrégibb módja a tehetséggon-
dozásnak, a versenyhelyzet fontos motiváló 
tényező.

A Refi általánosnak, mint Kiválóan Akk-
reditált Tehetségpontnak a vállalt kötelessé-
ge, hogy minden tanulót eljuttasson a képes-
sége szerinti elérhető legmagasabb tudásszin-
tig. Ez iskolánk hagyományainak egyik fon-
tos eleme.

Az általános iskolai versenyek száma évről 
évre nő. Ma már szinte minden tantárgyból 
van területi, legtöbből országos verseny. Azt 
mindig megszűrjük, hogy mely versenyekre 
való felkészítést vállaljuk. Komplex Tehetség-
gondozó Programunk alapján 4 tehetségte-
rületet gondozunk. Matematikai-logika, ter-

mészetismeret, nyelv és a mozgásos területet, 
amelybe beletartozik a sport és a tánc. Igyek-
szünk a színvonalas, a résztvevők tudását 
gyarapító, képességeiket fejlesztő versenyek-
ben való részvételt támogatni.

Az év elején összeállított versenynaptárunk 
alapján a legtöbb felkészítő munkát az álla-
milag meghirdetett és elismert versenyeken 
való felkészítésre fordítják a kollégák. A fel-
készítés legtöbbször egyéni, ill. kiscsoportos 
formában történik a tehetségműhelyekben 
heti rendszerességgel, folyamatosan a tanév 
során.  

A hozzáadott pedagógiai értéknek meg is 
van az eredménye. A tanév végén Talentum 
c. diákújságunkban jelentetjük meg a ver-
senyeredményeket, valamint az iskola közös-
ségi oldalán is figyelemmel kísérhetők. 

Szeptemberben került megrendezésre a  
tavasszal elmaradt Curie Matematika Em-
lékverseny Országos Döntője. Az országos 
versenyen a következő eredmények szület-
tek. Décsei Dorka II. helyezés, Kiszelák Jó-
zsef V. és Szaniszló Milán XI. helyezés. Fel-
készítő nevelő: Tóthné Szucsáki Hajnal Il-
dikó. Szintén szeptemberben rendezték meg 
a Kaán Károly Országos Természet és Kör-
nyezetismereti Verseny megyei fordulóját, 
ahol iskolánk tanulói a következő eredmé-
nyeket érték el. Szabó Stefánia I. és Péntek 
Anna Vivien II. helyezés. Felkészítő nevelők: 
Jobbágy Ildikó Mária és Gyökeresné Kállai 
Mária.

Gratulálunk a felkészítő nevelőknek és is-
kolánk diákjainak.  

Iskolavezetés - Refi

Az idén az 500 fős korlát miatt a motorostalálkozó 
nem került megrendezésre, helyette egy nyílt napot tar-
tottunk a Magyarkai klubházban 2020. szeptember 19-
én. Volt, aki napközben az Akácliget fürdőben múlat-
ta az időt.

Az ország minden pontjáról érkező kb. 150-170 fő 
részvételével zajlott a rendezvény, amelyen részt vett 
egy svéd rendszámú motor és gazdája is. Az esti gulyás 
elfogyasztása után, az újszászi ROD zenekar húzta a 
talpalávalót...

Sánta László

7 mérföldes csizmában a 
„Györffy-s” diákok

Rendhagyó motorostalálkozó

Tanulmányi versenyek a Refi általánosban 
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HIRDETMÉNYEK

2020. október 02. péntek
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Térzene
19.00 Nagykunsági Krónika
 Aktuális kérdések
 Vendég: Rauschenberger 
  Gáborné – Csokonai úti 
  Tagóvoda vezetője
 Téma: új vezető, új tervek
 Karcagi hírek
 - Választási eredmények
 - Felsőfokú oktatási képzés 
 Tomajmonostorán
 Háttér
 A választás éjszakáján, karcagi 
 eredményváró
20.10 Nagykunsági Híradó 
20.20 Kunszövetség közgyűlése
21.10 Karcagi Tükör

2020. október 05. hétfő
18.00 Műsorajánlat   
18.05 Nagykunsági Híradó
18.30 Sztárportré
18.50 Látogató
19.20 Székely konyha
20.10 Nagykunsági Híradó
20.30 Óvatlan fejvadászok 
 - amerikai akciófilm

2020. október 06. kedd 
(ism. 2020. október 07. szerda)
18.00 Műsorajánlat

18.05 Nagykunsági Híradó 

18.25 Jöjjetek Hozzám! - református 
 istentisztelet
19.30 Látogató - erdélyi utazás
20.00 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise
21.00 Nagykunsági Híradó
21.15 Karcag Sport: Karcagi SE - 
 Szajol KLK Megyei I. osztályú 
 bajnoki labdarúgó mérkőzés.

2020. október 08. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Térzene
19.00 Nagykunsági Krónika
 Aktuális kérdések
 Vendég: F. Kovács Sándor – 
 országgyűlési képviselő
 Karcagi hírek
 Háttér
 Vendég: Nt. Koncz Tibor
 Téma: újra karcagi irányítás 
 alatt a Szentannai
20.10 Nagykunsági Híradó 
20.20 Karcag Városi Önkormányzat 
 Képviselő-testületi ülése
21.30 Karcagi Tükör

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető:  
06/30/223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten 

a www.karcagtv.hu oldalon, itt válogathat kedvére 
korábbi híradásainkból is

REFORMÁTUS CSOPORTOS 
KERESZTELÉS

KEDVES TESTVÉREK! TISZTELT ÉRDEKLŐDŐK!

A gyermekek és felnőttek kereszteléséhez szükséges 
egy-egy jelentkezési adatlap kitöltése, amit a Lelkipász-
tori Hivatalban (Karcag, Kálvin u. 3.) lehet megtenni.

Jelentkezni, érdeklődni, adatlapot igényelni a Hiva-
talban vagy Konczné Lehoczky Krisztina lelkipásztor-
nál a 06/30-627-8613-as telefonszámon lehet.

„Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden né-
pet, megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a 
Szentléleknek nevében…” (Máté 28:19)

Újra Csoportos keresztelkedésre lesz lehetőség
2020. október 18-án vasárnap 10.00 órakor
a Karcagi Református Nagytemplomban.

Magán állatorvosi 
ügyelet

Az ügyelet Karcag, 
Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és 
esetleges ünnepnapokra 

(péntek 16.00 órától 
hétfő reggel 07.00 óráig).

Október 03-04. 
 dr. Domán György 
 Karcag, Ady Endre utca 58. 
 Tel.: 06/30-434-5950

Október 03. (Szombat)
8.00-13.00 óráig
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.)   
9.00-19.00 óráig 
 Kulcs Gyógyszertár 
 (Kisújszállási út 34.) (Tesco)

Október 04. (Vasárnap)
9.00-12.00 óráig 
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.)   

A fenti időpontokon túl sürgős 
esetben egészségügyi ellátás 

a Háziorvosi ügyeleten 
(Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

Szülői tájékoztató
Rád is vár a Refi-s Csodavár!

Kopogtató címmel
Iskola-előkészítő foglalkozások indulnak református általános iskolánkban,

nagycsoportos óvodások részére, a 2021/2022-es tanévre.

A szülői megbeszélés időpontja:

2020. október 19. (hétfő) 17.00 óra
Helye: református iskola (Karcag, Varró út 4.)

Minden érdeklődő szülőt szeretettel hívunk és várunk.
Az iskola épületében a szájmaszk használata kötelező.

Iskolavezetés

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Kátai Gábor Kórház

munkatársat keres az alábbi munkakör betöltésére:

Betöltéséhez szükséges feltételek:
 - Műtőssegédi képesítés.
 - Magyar állampolgárság. 
 - Büntetlen előélet.
 - Hasonló területen szerzett gyakorlat előny.

A meghirdetett munkakör betöltése közalkalmazotti 
jogviszonyban történik.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határo-
zatlan idejű.

Illetmény és egyéb juttatás: a Közalkalmazottak jog-
állásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény rendelkezé-
sei, valamint az egészségügyi ágazati jogszabályok az 
irányadók.

Benyújtandó dokumentumok: a jelentkező szakmai ön-
életrajza, végzettségét, képzettségét igazoló okiratok 
másolata.

Az állás betöltésének várható időpontja: elbírálást kö-
vetően azonnal.

Jelentkezni írásban, 2020. október 15. 16.00 óráig le-
het az alábbi címünkre:
Kátai Gábor Kórház, 5300 Karcag, Zöldfa u. 48.
E-mail cím: kgkorhaz@externet.hu
Tel.: 06/59-507-111
Fax: 06/59-312-103

MŰTŐSSEGÉD

Lapzárta: 
2020. 

október 5. 
(hétfő) 

12.00 óra
A karcagi Szent István király rk. Plébánia és 

a Györffy István Nagykun Múzeum 2020-ban

250 éves karcagi plébánia
történetét bemutató kiállítást rendez

A kiállítás méltó és teljesebb megrendezése érdeké-
ben a városban, az egyházközségben és a Nagykun-
ságban található hitélethez köthető fotókat, tárgyi 
emlékeket, elszármazott papok és szerzetesek életé-
re vonatkozó adatokat, a templom(ok) építése és szen-
telése emlékeit, valamint a katolikus város kulturá-
lis életét reprezentáló tárgyakat, fotókat, plakátokat, 
festményeket, nyomtatványokat szeretnénk össze-
gyűjteni.  

Az adományokat a múzeumba várjuk 
(5300 Karcag, Kálvin u. 4.) vagy a Plébánián. 
Kérésre másolatok készítése vagy a kiállítás zárása után 

mindent visszaadunk.

FELHívÁS
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Ingatlan
Garázst vásárolnék Karca-
gon, a Szent István sugárút 
1-5-ben, vagy a közelében. 
Azonnal fizetek! 
Tel.: 06/30-713-7254.
Kertföld eladó! A Völgyes 
I-es kertben 5,5 sor (áram-
mal, fúrt kúttal, 1 sor gyü-
mölcsfával) eladó. 
Tel.: 06/30-835-0908.
Karcagon 30 m2-es, főtér kö-
zeli lakás eladó. 
Tel.: 06/30-645-0694.
Karcagon a Kántor Sándor 
utcán, 54 m2-es, 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is ér-
dekel kétszobás kertes ház-
ra. Tel.: 06/30-146-2049.

Állat
Kopasztott kövér kacsa el-
adó! Megrendelését már 
most felvesszük folyamato-
san az év végéig, illetve a 
készlet erejéig. Cím: Karcag, 
Soós István utca 12. szám. 
Tel.: 06/59-311-969, 
 06/30-244-5160. 
Törpeharcsa rendelhető, kap-
ható! Tel.: 06/20-411-7430. 

Vegyes
Teljes körű hagyatékot felvá-
sárolok! Porcelánokat, fest-
ményeket, fali tékát, régi ér-
méket, szódásüvegeket, stb. 
vásárolnék! Örökölte, vagy 
csak megunta a régi dolgait? 
Megveszem a legmagasabb 
napi áron, és mindent el is 
szállítok. Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06/30-853-4323.
Vásárolok régi bútorokat, 
porcelánokat, nippeket, vit-
rindíszeket, festményeket, 
órákat, régi kerámiákat és 
mindennemű régiséget, tel-
jes körű hagyatékot. 
Tel.: 06/20-996-1346.
Régi lemezkasztnis, lábbal 
hajtós kisautót vásárolnék, 
akár roncs állapotban is. 
Tel.: 06/20-996-1346.
Régi típusú esztergagép, áll-
ványos köszörű, rúdacélhaj-
lító, körgyűrű-hajlító, kovács 
satu, kovács üllők, kovács-
tűzhely eladók. 
Tel.: 06/59-313-369.
Tűzifa (akác, tölgy) méteres 
vagy konyhakész eladó. 
Tel.: 06/70-384-5283.

Eladó tűzifa (100x100x170 
cm) szálában bükk, tölgy 
(25.000/fm), ugyanitt kalodá-
ban 28.000 Ft. Ingyen fuvar! 
Tel.: 06/70-351-6936.
Régi motorokat keresek 
megvételre (Simson, MZ, 
JAWA). Akár üzemképtelen 
állapotban. 
Tel.: 06/20-572-5142.
Eladó 1 db ajtólap (90x205-
ös, üveges) villanymotor (380 
V, 1100 w, 2850 r) zártszel-
vény (160x160), mosdókagy-
ló, faredőny (180x160), egy-
tengelyes traktorutánfutó. 
Tel.: 06/70-262-5583.
Orion TV - Mindig TV beltéri-
vel (HD 95 CX SET-TOP BOX) 
és szobaantennával eladó. 
Tel.: 06/30-478-2714.
Szőlőprés, szőlőzúzó, nagy-
teknő, kanapé és egyebek 
eladók. Tel.: 06/30-401-4592.
5 db 5 literes fonott demi-
zson, 90x190-es hentelő-
asztal, szőlőprés (darálóval), 
üst (üstházzal), 30-40 literes 
lábasok eladók. 
Tel.: 06/30-498-5047.
Eladó babaetető szék, 28-as 
női kerékpár, öntöttvas szo-
bakályha, hintaszék, egysze-
mélyes heverő, kutyaház. 
Tel.: 06/30-252-8698.
 06/70-385-4893.
Eladó 2 db 15 literes zsíros-
bödön, 1 db 25 literes zsíros-
bödön, káposztagyalu, disz-
nósajtprés, 25 literes üveg-
ballon, 5 literes bekötött 
üvegdemizson, üstház (üst-
tel, fedővel). 
Tel.: 06/30-498-5047. 
Suhanó elektromos kerék-
pár, 220 V-os terménydará-
ló (új, lezsákolható), és egy 
hordozható csempesparhelt 
eladó. Cím: Karcag, Forint 
utca 8. 
Tel.: 06/30-590-0818.
Eladó fehér, kisméretű csem-
pe, járólap, satu (asztallal), 20 
literes zsírosbödön és bor-
szőlő. Tel.: 06/30-261-2935.

2005-ös évjáratú Chevrolet 
Kalos 1,4-es eladó. 
Tel.: 06/30-384-3104, 
 06/30-287-5509.
Moped kisautót vásárolnék! 
Tel.: 06/30-384-3104, 
 06/30-287-5509.
Szőlőprés, demizsonok (fo-
nott, 5-20 literig), gáztűzhely, 
szobakerékpár, antik mozsár, 
csengő, tükör (kicsi és nagy), 
új samott téglák, bejárati aj-
tók (tokkal) eladók. Ugyanitt új 
munkaruhák minden méret-
ben! Tel.: 06/59-887-269. 
Kerekes szoba WC, fürdőkád 
ülőke, bot, gázpalack, Belker 
mérleg, káposztagyalu, mázsa 
eladó. Tel.: 06/70-773-4289.
Szőnyeg (2x3 m-es), függöny-
karnisok, bárszekrényes do-
hányzóasztal, kombi hű-
tő, konyhai eszközök (olajsü-
tő, szifonok, hőlégkeveréses 
gyorsfőző), és 1,5 m-es dato-
lyapálma eladó. 
Tel.: 06/70-773-4289. 
Ha valaki talált egy kb. 7 db-
ból álló kulcscsomót legyen 
szíves leadni a csarnokban 
az irodába! Köszönöm!
Leanderét (közepes és nagy-
méretű), amennyiben gondot 
okoz a teleltetése, nem szeret-
ne bajlódni vele, jelképes ösz-
szegért megveszem és elszál-
lítom. Tel.: 06/30-619-2694. 

Társkeresés
Független, 58 éves, egyszerű 
férfi keresi korban hozzáillő 
(48-56 éves) karcsú nő párját 
tartós kapcsolatra Karcagon. 
Tel.: 06/30-735-9697.

Szolgáltatás 
Szabás, varrás, mindenféle 
javítás, cipzárcsere, felhajtás, 
bőrkabát és hátizsák javítás. 
Tel.: 06/59-887-269.
Üvegezés-képkeretezés! Sári 
Mihály egyéni vállalkozó, 
Karcag, Szent István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.

Ingyen elszállítom felesle-
gessé vált dolgait! (Fém, mo-
sógép, hűtőgép, gázkészü-
lék, bojler, autó- és motorak-
kumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.
Vállaljuk az alábbi munká-
kat: épületek építését, bon-
tását, bármilyen nemű kő-
műves munkát. Tető építé-
sét, javítását, járdák, kapu-
bejárók újjáépítését, beto-
nozását, udvarok takarítá-
sát, terepek tisztítását. A leg-
kedvezőbb árakkal dolgo-
zunk! Bármilyen nemű föld-
munkát, kubikmunkákat is 
elvégzünk, nagy felületek 
aszfaltozását, zúzalékolását. 
Akár részletfizetés is meg-
oldható. Hívjon bizalommal! 
Nyugdíjasoknak kedvez-
mény! Tel.: 06/30-853-4323.
Az Orgonda Agrár Kft. földet 
bérelne, és vállal növényvé-
delmi szaktanácsadást. 
Tel.: 06/30-785-0690.

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK A 
HIRDETÉSEK

 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 
NEM VÁLLAL 

FELELŐSSÉGET!

Hirdessen Ön is 
a Karcagi 

Hírmondóban!

Apróhirdetés
 már 200 Ft-tól!

Nyitvatartás:
Hétfő: 

8.30 - 13.30 óráig

Kedd: 

8.30 - 15.00 óráig

Szerda: 

8.30 - 10.00 óráig

Csütörtök: 

8.30 - 10.00 óráig

Pénteken 
nincs hirdetésfelvétel.



8 2020. október 2.

KARCAGI HÍRMONDÓ • Felelős szerkesztő: dr. Nagy Molnár Miklós mb. • Megjelenik hetente • Felelős kiadó: Györffy István Nagykun Múzeum •  A szerkesztőség címe: 5300 Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 6. 
Telefon: (59) 312-415 • E-mail: hirmondo@ph.karcag.hu  •   ISSN: 1216-1322  •   Karcagi Nyomtan Nyomdaipari Kft., felelős vezető:  Nagyné Tankó Tímea 

Megfejtés 
2. része

Jegyzék

Rege

Arra a 
helyre tesz

Nitrogén

Kalóz 
végtag
Enikő 

közepe!

Nota 
bene

Hidrogén

Megfejtés
1. része

Betű 
kiejtve

Y
Eszes Ürügy

Hirtelen 
meghúz

Ollós 
víziállat
Kalászos 
gabona

Amper
Boldog, új... 
(Szilveszteri 
jókívánság)

Római 500
Veszprém 

megyei 
település

Alkotórész

Hideg szín

Jómagam

Ónos eső 
kezdődik!

Rendben

Lombos 
növény

Véd

Feszítő 
eszköz

Kerület 
jele

Szuszék 
magán-
hangzói

Némán 
főz!

Római 
1000

Dal
Egész 

számok 
halmaza

N !

Keresztrejtvény

Kedves Olvasóink!
Az eheti játékunk nyereménye: 

Sandra Sándor „A gyógyulás és a rekreáció 
lehetősége a karcagi gyógyvízben és 

a nagykunsági régióban” című könyvet sorsoljuk ki.

Beküldési határidő: 
2020. október 9. (péntek)

HIRDETMÉNYEK
Pályázati felhívás

Karcag Városi Önkormányzat csatlakozott 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-

mányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi 
fordulójához

Az Innovációs és Technológiai Miniszté-
rium megbízásából az Emberi Erőforrás Tá-
mogatáskezelő nyílt pályázat keretében meg-
hirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőokta-
tásban tanuló hallgatók (Bursa Hungarica 
„A” típusú ösztöndíj) és felsőoktatási tanul-
mányokat kezdeni kívánó (Bursa Hungarica 
„B” típusú ösztöndíj) fiatalok számára.

A pályázatok beadásához a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együttmű-
ködési Rendszerében (EPER-Bursa rendszer) 
egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 
amelynek elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati 
évben regisztráltak a rendszerben a meglévő 
felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek 
be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázói űrlapot az EPER-Bursa rend-
szerből kinyomtatva és aláírva a Karca-
gi Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújta-
ni (Karcag, Kossuth tér 1. fszt. 52. iroda) a 
szükséges mellékletekkel együtt.
A pályázatok benyújtásának határideje: 

2020. november 05. 

Karcagi Polgármesteri Hivatal 

Pályázati felhívás
A Karcag Városi Önkormányzat Okta-

tási, Kulturális és Sport Bizottsága meg-
hirdeti a karcagi lakóhellyel rendelkező 
felsőoktatásban tanuló hallgatók és kö-
zépfokú iskolában tanulók 2020. II. fél-
évi tanulmányi támogatásáról szóló pá-
lyázatát. 
A pályázat benyújtásának feltéte-
le, a pályázó
 - felsőoktatási intézmény nappali ta-

gozatos hallgatója, vagy középfokú 
iskolában nappali tagozatos tanul-
mányokat folytat,

 - tanulmányi eredménye eléri a pá-
lyázati kiírásban meghatározott ta-
nulmányi átlagot,

 - az egy főre jutó nettó átlagjövedelem 
nem haladja meg a 85.500,- Ft-ot.
Akik a pályázati feltételeknek meg-

felelnek az I. félévben és a II. félévben 
meghirdetett pályázaton is igényelhe-
tik a tanulmányi támogatást.  

A pályázati felhívás és az adatlap le-
tölthető a www.karcag.hu oldalról, vagy 
kinyomtatott formában elvihető a Kar-
cagi Polgármesteri Hivatalból.

A pályázatot a Karcagi Polgármeste-
ri Hivatalhoz kell benyújtani (Karcag, 
Kossuth tér 1. fszt. 52. iroda). 

A beadás határideje:
2020. október 31. 

Az elbírálás határideje:
2020. november 30.  

Karcagi Polgármesteri Hivatal

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2020. október 9-én jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg 
a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék 
a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

 - Agrármérnök (Kisújszállás),
 - Munka- és termelésszervező (Kisújszállás),
 - Szociális gondozó, szakgondozó (Karcag),
 - Általános irodai adminisztrátor (Karcag),
 - Analitikus könyvelő (Kisújszállás),
 - Ügyfélszolgálati központ tájékoztatója - ügyfélszol-

gálati menedzser (Kunmadaras),
 - Kereskedő (Kisújszállás),
 - Bolti eladó (Berekfürdő, Kisújszállás),
 - Pultos (Karcag),
 - Növénytermesztő-traktoros (Berekfürdő),
 - Tehenészeti állatgondozó (Berekfürdő),
 - Lakatos (Kisújszállás),
 - Forgácsoló (Kisújszállás),
 - NC, CNC gépkezelő (Karcag),
 - Hegesztő, lángvágó (Kisújszállás),
 - Általános karbantartó (Berekfürdő),
 - Villanyszerelő (Kisújszállás),
 - Egyéb, máshova nem sorolható ipari és építőipari 

foglalkozás (Kunmadaras),
 - Árufuvarozó (Karcag),
 - Erdészeti motorfűrész-kezelő (Karcag),
 - Egyéb takarító és kisegítő (Karcag),
 - Rakodómunkás (Karcag),
 - Egyszerű ipari foglakozás - édesipari betanított 

munkás (Karcag),
 - Egyszerű ipari foglakozás - karbantartó (Karcag),
 - Óvónő (Kenderes),
 - Gyógymasszőr (Berekfürdő).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168) 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály 

aktuális állásajánlatai:


